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Migration, displacement and health 

Program Intensiv Mixt (BIP) 
Erasmus+  

Universitatea din Coimbra,  23 - 27 iunie 2025 

În perioada 23 – 27 iunie 2025 va avea loc, la Universitatea din Coimbra (Portugalia), Programul 
Intensiv Mixt Migration, displacement and health conceput pentru studenții înmatriculați la ciclurile  de 
studiu de licență și master, din domeniul științelor sociale. 

Participanții vor avea oportunitatea de a învăța despre provocările de sănătate ale populațiilor 
imigrante și de a aplica metode de cercetare calitative în situații reale. De asemenea, cursul va oferi 
cadrul necesar pentru experiențe interculturale și academice, dezvoltarea profesională și crearea de rețele 
de cooperare internațională între instituțiile partenere. 

Obiectivele programului: Migrația și strămutarea au fost întotdeauna o constantă în istoria umanității. 
Deși aceste fluxuri aduc beneficii culturale, sociale și intelectuale, persoanele implicate se confruntă 
frecvent cu provocări care le afectează negativ sănătatea. Acest tip de impact apare atunci când nevoile 
lor specifice de sănătate nu sunt îndeplinite sau când condițiile asociate migrației generează factori 
negativi ce influențează sănătatea și bunăstarea lor.  
Acest program intensiv își propune să ofere studenților cunoștințele și abilitățile necesare pentru a 
înțelege și a aborda provocările de sănătate ale populațiilor migrante, utilizând metode calitative. 

Metoda de predare: Interviu și analiză de conținut 

La finalul programului, studenții vor fi capabili: 
• Să prezinte mesaje-cheie despre sănătate, migrație și deplasare. 
• Să descrie factorii care acționează ca determinanți negativi asupra sănătății migranților; 
• Să identifice provocările cu care se confruntă migranții în ceea ce privește accesul la 

serviciile esențiale. 

Limba de lucru: Limba engleză 

La eveniment pot participa studenți înmatriculați la UAIC care studiază în domenii compatibile 
cu tema programului intensiv. Mobilitatea va fi finanțată din Programul Erasmus+, conform regulilor 
Erasmus+ pentru mobilități de scurtă durată: https://www.uaic.ro/international/mobilitati-erasmus-de-
scurta-durata/. 

Documentele necesare la dosarul de candidatură sunt disponibile aici.  

Înscrie-te depunând dosarul de candidatură la coordonatorul Erasmus+ de la facultatea ta.  

https://www.uaic.ro/international/mobilitati-erasmus-de-scurta-durata/
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https://www.uaic.ro/wp-content/uploads/2024/09/Centralizator-coordonatori-Erasmus-SMS-SMP-STA_27.092024.pdf



